
MATERIALE OCCORRENTE GRANDI  
 

• 2 ASCIUGAMANI (cm 40 x 30 circa) CON ASOLA per APPENDERLO e NOME  
 

• 1 SACCHETTO O ZAINETTO CON: BIANCHERIA INTIMA, UN CAMBIO 
ADEGUATO ALLA STAGIONE E ALL’ETA’ E UN PAIO DI SCARPE COMODE “DI 
SCORTA” DA TENERE IN ARMADIETTO. 

 

• 1 BICCHIERE DI PLASTICA CON NOME 
 

• 1 FOTO GRANDE PER CALENDARIO (circa cm 10x10)  
 

• 2 SCATOLE DI FAZZOLETTI KLEENEX (NO PACCHETTI SINGOLI) 
 

• 1 CONFEZIONE DA 100 TOVAGLIOLI DI CARTA  

• 1 CONFEZIONE DA 12 DI PENNARELLI A PUNTA GROSSA 
 

• 1 CARTELLETTA CON ELASTICO (se è in buono stato va bene la stessa dello 

scorso anno) 
• 1 FALDONE PORTA DOCUMENTI CON IL CONTENITORE 

 deve avere spessore 35x28x8 cm 
 

• 1 QUADERNONE CON PAGINE BIANCHE 

• 2 ALBUM DA DISEGNO CON FOGLI STACCATI RUVIDI 200/220 grammi. 

• 1 ALBUM DA DISEGNO CON FOGLI ATTACCATI LISCI DA 110 grammi (L’album 
deve avere almeno 20 fogli) 

• UN ASTUCCIO A BUSTINA CON CERNIERA CON ALL’INTERNO  
- 12 MATITE COLORATE (marca consigliata “Giotto supermina” perché durano di 
più e sono più facili da temperare – in tal caso occorre anche il temperino adatto 
CON IL SERBATOIO). 
- UNA MATITA HB 
- UNA COLLA STICK GRANDE marca consigliata PRITT 
- UN PAIO DI FORBICI CON PUNTE ARROTONDATE. 

- NO GOMME 
 
 TUTTO IL MATERIALE DEVE ESSERE CONTRASSEGNATO CON IL NOME.  

       

GRAZIE, LE INSEGNANTI 
 

I GENITORI CHE DESIDERANO FESTEGGIARE IL 

COMPLEANNO DEL PROPRIO BAMBINO ALLA SCUOLA 

DELL’INFANZIA, POSSONO PORTARE CARAMELLE O 

BISCOTTI CONFEZIONATI, NO TORTE! GRAZIE 


